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I. YÊU CẦU CẦN ĐẠT
1. Kiến thức
[bookmark: _Hlk173945909]- Có kiến thức về các quy định để tham gia giao thông an toàn; trình diễn được hoạt cảnh về tình huống tham gia giao thông an toàn 
2. Năng lực
Năng lực đặc thù: Năng lực thích ứng với cuộc sống: thực hiện những việc làm để góp phần tham gia giao thông an toàn.
Năng lực chung: Năng lực giao tiếp và hợp tác: trình diễn được hoạt cảnh về tình huống tham gia giao thông an toàn. Trao đổi tích cực với giáo viên và các bạn khác. Năng lực tự chủ và tự học:biết lắng nghe và chia sẻ ý kiến cá nhân với bạn, nhóm và GV. Giải quyết vấn đề và sáng tạo: biết phối hợp với bạn bè khi làm việc nhóm, sáng tạo trong việc trình diễn hoạt cảnh.
3. Phẩm chất
Chăm chỉ, trách nhiệm: có ý thức ,chấp hành các quy định về an toàn giao thông có tinh thần làm việc nhóm tích cực và hiệu quả. 
II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC
-Giáo án, SGK, VBT Hoạt động trải nghiệm 5.
-SGK, VBT Hoạt động trải nghiệm 5.
-Mặc lịch sự, sạch sẽ; đầu tóc gọn gàng.
- Ghế ngồi của HS,…
III. CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC
		HOẠT ĐỘNG CỦA GV
	HOẠT ĐỘNG CỦA HS

	1. HOẠT ĐỘNG MỞ ĐẦU 
- GV cho HS xếp hàng, ổn định chỗ ngồi.
	HS xếp hàng ngay ngắn, đồng phục chỉnh tề chuẩn bị chào cờ. 

	2.  HOẠT ĐỘNG KHÁM PHÁ
	

	Hoạt động 1. Thực hiện nghi lễ chào cờ:
 - Người điều hành chính: Tổng phụ trách
- Người phối hợp: Tập thể giáo viên nhà trường.
- GV cho HS ổn định tổ chức, nhắc nhở HS chỉnh đốn hàng ngũ, trang phục để thực hiện nghi chào cờ. 
- Phối hợp tổ chức Lễ chào cờ
Hoạt động 2. Sinh hoạt dưới cờ : Ngày hội an toàn giao thông 
- Nhà trường/GV Tổng phụ trách Đội tổ chức một số nội dung phát động Ngày hội an toàn giao thông:
+ GV mời cán bộ cảnh sát giao thông đến chia sẻ, hướng dẫn HS tham gia giao thông an toàn.
+ Hướng dẫn cho HS những quy định để tham gia giao thông an toàn như đội mũ bảo hiểm khi tham gia giao thông, chú ý quan sát khi đợi người thân đón, không đi xe dàn hàng hai, hàng ba, không nô đùa, chạy đuổi nhau ngoài cổng trường vào giờ tan trường....
+ Khuyến khích HS chủ động trao đổi, tương tác, đặt câu hỏi về những nội dung mình muốn biết đối với việc tham gia giao thông.
C. HOẠT ĐỘNG LUYỆN TẬP  
[image: ]
- GV mời một số HS chia sẻ về nội dung hoạt cảnh và ý nghĩa của việc tuân thủ các quy định về trật tự, an toàn giao thông.
- GV tổ chức cho HS trao đổi, nêu những việc mình sẽ làm để hưởng ứng Ngày hội an toàn giao thông. 
- GV khuyến khích HS tích cực, nhiệt tình chia sẻ ý kiến của mình.









3. HOẠT ĐỘNG VẬN DỤNG 
- Tổ chức cho HS thực hành lựa chọn và đội mũ bảo hiểm theo quy định.
- Liên hệ thực tế việc chấp hành quy định an toàn giao thông của bản thân và gia đình HS
- Chốt kiến thức, nhận xét tuyên dương.
* Dặn dò: Thực hành đúng luật giao thông 
	



- Hs chỉnh đốn hàng ngũ để chào cờ 
- Chào cờ, hát Quốc ca, Đội ca..






- HS nghe  hỏi lại (nếu cần) 

- HS lắng  nghe và tham gia theo sự hướng dẫn của GV.



- HS hỏi lại những điều muốn biết về ATGT 










- HS trình diễn hoạt cảnh





- HS chia sẻ 
- HS trao đổi
-Đội mũ bảo hiểm khi tham gia giao thông.
-Chú ý quan sát khi đợi người thân đón.
-Không đi xe dàn hàng 2, hàng 3.
-Không nô đùa, chạy đuổi nhau ngoài cổng trường vào giờ tan trường.
-Tuân thủ luật giao thông.

- HS thực hành

- Đội mũ bảo hiểm đúng cách
- Đi đúng quy định…. 
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